
Partenerii au definit cadrul și conținutul pentru dezvoltarea unor

strategii inovatoare și cuprinzătoare de antreprenoriat digital

transfrontalier într-un mediu de afaceri. Prin utilizarea Ghidului,

angajații Camerelor, profesorii VET precum și antreprenorii, vor putea

implementa ideea de învățare la locul de muncă.

Conținutul va fi disponibil în toate limbile parteneriatului!
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Ce am făcut până acum?

Ghidul va fi disponibil online sub forma
unui curs digital rapid sub forma unei
structuri bazate pe web, ușor de navigat.
Navigarea prin Curriculum va fi extinsă
prin funcții suplimentare care
îmbunătățesc interactivitatea, cum ar fi
căutarea prin conținutul său sau
descărcarea părților sale specifice de
interes.

Ce urmează?



Proiectul DigiER: Pregătirea pentru Antreprenoriatul Digital Transfrontalier nr.:
2020-1-PL01-KA226-VET-096054 a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene.
Acest document reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia nu poate
fi făcută responsabilă pentru orice utilizare a informațiilor conținute aici.

Aplicația mobilă DigiER pentru antreprenori, va fi disponibilă

pentru         și         

Întâlnirea transnațională finală din Slovenia

Întâlnirea noastră finală va avea loc în Slovenia, în Aprilie 2023

Aplicația mobilă DigiER pentru antreprenori

Aplicația mobilă DigiER va oferi metode de formare personalizate
prin testarea inițială a cunoștințelor și conștientizării
antreprenoriatului digital transfrontalier în rândul antreprenorilor
și startup-urilor. Aplicația mobilă DigiER va elabora, de asemenea,
o strategie personalizată pentru antreprenori și startuperi, pentru
a-și putea întări punctele slabe și a-și consolida abordarea
proceselor de antreprenoriat digital transfrontalier.

Urmăriți-ne pe social media!
 

Website 

Facebook

LinkedIn

https://digier.erasmus.site/
https://www.facebook.com/DigierProject
https://www.linkedin.com/company/digier-digital-transborder-entrepreneurship-readiness/

